
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 780
van BJÖRN RZOSKA
datum: 2 maart 2018

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Overheidsopdrachten MOW en AWV  -  Toewijzingen aan externe bureaus

Voor heel wat projecten van de Vlaamse overheid doet de Vlaamse Regering een beroep 
op externe studie-, communicatie-, consultancy- en andere bureaus.

Deze bureaus staan de Vlaamse overheid bij in het uittekenen van een 
marketingstrategie, project- of communicatieplanningen enzoverder.

1. Graag had ik een volledig overzicht verkregen van alle projecten betreffende 
projectbegeleiding, (technische) studies, onderzoeken, communicatie, consultancy, 
marketingopdrachten, supervisie, adviezen, opiniemanagement enzovoort die sinds 
het jaar 2010 aan een extern bureau werden toegewezen in opdracht van het 
departement Mobiliteit en Openbare Werken (MOW) en het Agentschap Wegen en 
Verkeer (AWV). 

Per project graag:

a) in opdracht van wie het project werd uitgeschreven;

b) een gedetailleerde omschrijving van het project;

c) een gedetailleerd overzicht van de kostprijs;

d) wie het project uiteindelijk kreeg toegewezen;

e) de vermelding van de andere bureaus of bedrijven die inschreven op het project;

f) een omschrijving van de wijze waarop deze projecten uiteindelijk 
geïmplementeerd werden in het beleid. 

2. Welk concreet gevolg kenden deze projecten en met welke resultaten?

3. Kan de minister aangeven wat de verhouding interne uitwerking/externe 
uitbesteding van dit soort projecten is binnen het departement en het agentschap?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 780 van 2 maart 2018
van BJÖRN RZOSKA

Het departement Mobiliteit en Openbare Werken (DMOW) en het Agentschap Wegen en 
Verkeer (AWV) beschikken niet over een digitaal systeem waarmee alle door u 
gevraagde info snel kan worden opgezocht.
Voor de overheidsopdrachten die in 2017 werden gepubliceerd, kunnen via de e-
procurement website de digitale bekendmakingen worden opgezocht (Zie: 
https://enot.publicprocurement.be/enot-war/preSearchNotice.do)

Via deze website kan u voor alle dienstenopdrachten volgende info vinden:
a) in opdracht van wie de opdracht werd uitgeschreven; 
b) een omschrijving van de opdracht; 

Voor de Europees gepubliceerde opdrachten kan bovendien de volgende informatie 
worden geraadpleegd:

a) het gunningsbedrag; 
b) aan wie de opdracht werd gegund; 
c) het aantal inschrijvers;

Bovenvermelde informatie is publiek beschikbaar.

Het manueel gaan opzoeken van alle opdrachten sinds 2010 en het beantwoorden van 
alle door u geformuleerde vragen, is evenwel onmogelijk binnen de gestelde 
antwoordtermijnen.

Voor 2017 werden voor DMOW en AWV 194 aankondigingen geteld op de e-
procurement website. Voor de periode 2010-2018 zou dit dus om meer dan 1.000 
aanbestedingen kunnen gaan.
Een gedegen antwoord geven op alle vragen die u formuleerde, vergt minimaal 1 uur 
per dossier. Volgens een snelle berekening zou het beantwoorden van deze vraag 200 
mandagen vergen. 

Indien u gerichte vragen wenst te stellen over concrete overheidsopdrachten, ben ik 
uiteraard bereid om u een gedetailleerd antwoord te verschaffen. 

https://enot.publicprocurement.be/enot-war/preSearchNotice.do

